



Сотрудники Следственного комитета России по Свердловской области поздравили представителей старшего поколения с Международным днём пожилых людей (ФОТО)



1 октября во всём мире отмечается Международный день пожилых людей. На протяжении длительного времени следственное управление СК России по Свердловской области взаимодействует с пансионатом для престарелых и инвалидов «Уктусский», оказывая необходимую поддержку жильцам этого учреждения. Сотрудники регионального СКР не раз принимали участие в организации праздничных, досуговых и культурных мероприятий в пансионате, как это было реализовано и в текущем году.

Так, для представителей старшего поколения был подготовлен праздничный концерт, в котором приняли участие следователь регионального СК России Александр Торопов, который прочитал стихотворение, а также дочь следователя по особо важным делам четвёртого отдела по расследованию особо важных дел областного СКР Василя Ибраева - Анна Ибраева, которая



исполнила ряд песен и сыграла на домре. В исполнении выпускницы Уральской государственной консерватории вокалистки Дарьи Бессолициной для ветеранов и постояльцев Уктусского пансионата прозвучали зажигательные музыкальные произведения, также тёплые слова в адрес постояльцев пансионата прозвучали от старшего инспектора отдела кадров СУ СК России по Свердловской области Натальи Сычиковой. Кроме того, для жильцов пансионата было организовано совместное чаепитие.

Сердечные поздравления и проведённый концерт принесли радость и заряд хорошего настроения всем без исключения сотрудникам и жильцам пансионата.

Изображения



03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1728353>